Verlaufsprotokoll der Gruppendiskussion

Anhand des folgenden Sitzplans aus Sicht des Protkollanten

Sitzplan der Diskussionsteilnehmer

6 - Lehrerin 1 — Lehrer
5 - Lehrer 2 — Lehrer
4 - Lehrer 3 - Lehrerin
D - Diskussionsleiter
Vorstellungsrunde

D: Vorstellung Projekt

Diskussionsrunde beginnt:

D: fragt?

5: fiihrt aus

D:

5: fiihrt weiter aus
D: fragt

1:fiihrt aus (G8)
D: fragt nach

1: fihrt kurz aus
2: fihrt aus

1: fihrt aus

D: fragt

1: antwortet

D: fragt

1:fiihrt aus

D: fragt

1: antwortet kurz
6: flihrt aus

4: sagt kurz was




6: fiihrt weiter aus
4: fithrt aus

6: bejaht

4: fithrt weiter aus
D: fragt

4: fithrt weiter aus
6: bejaht

5: flihrt aus

4: bejaht

5: flihrt aus

6: fallt ins Wort
5: flihrt aus

6:féllt ins Wort

5: fiihrt weiter aus
D: bejaht

5: fiihrt weiter aus
6: bejaht

3: flihrt aus

6: fillt ins Wort(direkt am anfang)
3: fiihrt weiter aus
6: fallt ins Wort
3: fiihrt weiter aus
6: ja

3: fiihrt weiter aus
6: lacht und erzéhlt
3: fiihrt weiter aus
D: fragt nach

3: fuhrt aus



6: flihrt aus

D: stellt Frage

3: flihrt aus
(Zustimmung alle)
5: flihrt aus

3: fallt ins Wort
5: fiihrt aus

3: fallt ins Wort
6: fallt ins Wort
5: fiihrt weiter aus
6: bejaht

1: fihrt aus

4: fithrt aus

3: flihrt aus

6: flihrt aus

3: fallt ins Wort
5: flihrt weiter aus
6: fallt ins Wort
5: fiihrt weiter aus
D: fragt

5: antwortet

1: fihrt aus

2: fihrt aus

5: fiihrt aus

D: fragt nach

5: fiihrt weiter aus
3: flihrt aus

6: nuschelt



3: flihrt aus
6: nuschelt
3: weiter

D: fragt

2: fihrt aus
D: fragt

2: fihrt aus
6: flihrt aus
3: lacht

6: flihrt aus
D: antwortet
6: flihrt aus
D: fragt

1: fihrt aus
6: ja genau
5: fiihrt aus
D: fragt

6: flihrt aus
3: flihrt aus
5: fiihrt aus
3: fillt ins Wort; fiihrt aus
D: fragt

5 und 6 lachen
5: fiihrt aus
D: fragt nach
5: antwortet
D: fragt nach

1: fuhrt aus



D: fragt nach
Alle bléttern eifrig in Handout
5: fiihrt aus

6: fallt ins Wort
D: fiihrt aus
fiihrt aus

Alle pflichten bei
4: sagt etwas

D: fiihrt aus
4:fiihrt aus

6: fallt ins Wort, fiihrt dann aus
D: fragt

5: fiihrt aus

D: fragt

3: flihrt aus

6: flihrt aus

3: fallt ins Wort
6: flihrt aus

3: flihrt aus

6: fallt ins Wort
3: flihrt aus

6: flihrt aus

3: fallt ins Wort
D: fragt A

1: fihrt aus

D: fragt

1: fihrt aus

5: fuhrt aus



6: flihrt aus

5: flihrt aus

6: flihrt aus

4: fallt ins Wort
D: fragt

4: fithrt aus

6: flihrt aus

D: fragt

6: flihrt aus

5: flihrt aus

D: fragt

5: fiihrt weiter aus
4: fithrt aus

6: flihrt aus

3: flihrt aus

D: fragt B

2: fihrt aus

D: fragt nach

3: flihrt aus

5: fallt ins Wort und fiithrt dann aus
D: fiihrt aus

5: flihrt aus

6: flihrt aus

D: fiihrt aus

D: schliefit




